



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA COMPARADA

## **EDITAL PPGLC 27/2022 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL 26/2022**

O coordenador do Programa de Pós-Graduação em Literatura Comparada (PPGLC) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 269/2022, publicada no D.O.U. nº 127, de 07 de julho de 2022, no uso de suas atribuições, resolve, pelo presente Edital, RETIFICAR o Edital PPGLC 26/2022 de abertura do processo seletivo de alunos regulares com ingresso em 2023 para o curso de Mestrado Acadêmico em Literatura Comparada.

**Onde se lê**

### **2. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO**

2.1 As inscrições no Processo Seletivo no Programa de Pós-Graduação em Literatura Comparada (PPGLC) serão realizadas do dia 20 de setembro de 2022 a 08 de novembro de 2022.

**Leia-se**

### **2. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO**

2.1 As inscrições no Processo Seletivo no Programa de Pós-Graduação em Literatura Comparada (PPGLC) serão realizadas do dia 21 de setembro de 2022 a 08 de novembro de 2022.

Foz do Iguaçu, 20 de setembro de 2022.

Prof. Dr. Emerson Pereti  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Literatura Comparada



---

*Emitido em 21/09/2022*

**EDITAL Nº 16/2022 - PPGLC (10.01.06.01.04.05)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 22/09/2022 21:43 )*

EMERSON PERETI

COORDENADOR DE CURSO - TITULAR

PPGLC (10.01.06.01.04.05)

Matrícula: 2124912

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **16**, ano: **2022**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **21/09/2022** e o código de verificação: **7d8b621a6d**